Ecuaciones Diferenciales, 1° Biotecnologia Test 5, 11/5/2015
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En un cierto circuito, la cantidad de carga en el condensador cumple la ecuacién diferencial

-------

Q" (t) + RQ'(t) + 20Q(t) = 0.

Inicialmente el condensador estd descargado y le imprimimos una intensidad de corriente
Q'(0) =4

« a) Resuelve la ecuacién diferencial cuando R = 4, esbozando la gréfica de la solucién.

»b) Determina la carga maxima que alcanzaré el condensador.

x ¢) {Cuél deberia ser la resistencia R para que la carga en el condesador no oscile?
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